

元朗大會堂管委會換屆

主席鄧坤盛展望新猷 續關懷弱勢提供優質服務



鄧坤盛致辭，表明以締造和諧家庭、種族共融、傷健一家為宗旨。



元朗大會堂就職典禮上，嘉賓與新一屆管委會成員合影留念。

香港文匯報訊(記者 解玲) 服務元朗40年的元朗大會堂管理委員會前日假元朗劇院舉行第29屆就職典禮。新一屆主席鄧坤盛表示，該會去年獲獎券基金撥款進行之現代化工程，已於4月竣工，將以嶄新形象繼續為社會上有需要人士提供優質服務，關懷弱勢社群，以締造和諧家庭、種族共融、傷健一家為宗旨。

張肖鷹李美美林嘉泰主禮

當晚主禮嘉賓包括：中聯辦新界工作部副部長張肖鷹，民政事務總署副署長李美美，社會福利署助理署長(津貼)林嘉泰，元朗區議會主席梁志祥，元朗民政事務專員楊德強，元朗警區指揮官嘉宏禮總警司，深圳市羅湖區政協副主席羅湖區委統戰部部長張躍龍等。

曾憲強報告任內會務工作

上屆主席曾憲強報告任內會務工作，特別提及由社區投資共享基金資助之「天逸鄰里互助計劃」，推

行一年多以來，已在區內為鄰里建立了互助及支援網絡，有百多名居民主動為鄰里居民提供服務。同時，為區內中、小學同學推行反濫藥及反吸毒宣傳運動，跨界別合作「婦女隱性健康計劃2010」、「快樂家庭廚房計劃」，針對服務隱蔽長者的「敬老、護老做得好之互助守望計劃」，及「香港青少年井崗山國情文化之旅」等各項活動和服務都有聲有色，廣受讚譽。

鄧坤盛：統籌元朗青年節藝術節

鄧坤盛在展望今年工作時表示，該會將繼續統籌「第三屆元朗青年節」，並在暑假期間統籌「第21屆

元朗藝術節」邀請本地及內地出色藝術家聚首一堂。同時，該會將致力協助南亞裔青少年適應就讀本地的中小學，舉辦免費功課輔導班鼓勵勤學上進。

此外，該會元朗兒童合唱團去年於第6屆世界合唱比賽中榮獲兒童公開組金獎，並將於今年暑假期間，赴廣州演出及與當地音樂團體作音樂交流，以備參加校際音樂節，英國皇家音樂學院及中國音樂學院的聲樂考試。

社會福利署助理署長(津貼)林嘉泰讚賞元朗大會堂管委會於區內扮演重要角色，多年來不遺餘力服務元朗社區，多元化服務與各項活動豐富多彩。社福署亦將繼續與該會攜手，共建和諧社區。

元朗區內男女老少及不同族裔居民千多人歡聚一堂，共同見證元朗大會堂管理委員會新一屆就職，並載歌載舞，充分展現社區和諧、種族融洽的氛圍。

元朗大會堂第29屆管理委員會首長包括：主席鄧坤盛，副主席袁蘭芳、陳建業、謝寶茹、姜勝祥、王碧卿、黃文健以及當然委員蔡健斌。



河南省駐馬店市訪問團向潮商代表致贈紀念品。

潮商迎駐馬店市友好

香港文匯報訊(記者 解玲) 河南省駐馬店市訪問團一行日前蒞臨香港潮州商會，獲該會永遠名譽會長許學之等的熱情接待。雙方進行了友好親切的會談。駐馬店市副市長邵秀菊介紹該市時表示，該市位於河南省中南部，因歷史上南來北往的信使，官宦在此駐驛歇馬而得名。

邵秀菊：113投資項目獲政府支持

邵秀菊表示，駐馬店市發展潛力很大，這次他們來港帶來113個投資項目，政府對每個來駐馬店市投資的項目都會非常珍惜，定會給予全力支持。她亦向許會長提出正式邀請，歡迎許會長及香港潮州商會同仁到駐馬店市參觀考察。

駐馬店市交通便利，南北鄰近鄭州及武漢兩個機場，約2小時車程，是一個人口大市，農業大市和新興的工業城市。邵秀菊以6大特點來介紹駐馬店市：一是人口多，駐馬店市有860萬人口，勞動力充足；二是消費市場龐大；三是農副產品豐富；四是生態環境很好，南北氣候兼具，奇山秀水，亦是旅遊勝地；五是7大產業包括醫藥、化工、建材、食品、輕紡、機械、能源等的基礎已形成；六是各項基礎設施正在完善，水電、交通等有合理的規劃。

許學之：冀加強合作推動經濟

許學之對駐馬店市訪問團一行表示熱烈歡迎，並向訪問團介紹了香港潮州商會的情況。他說，香港潮州商會也是世界潮團的聯絡中心，國際潮團聯誼年會常設秘書處設在香港潮州會館。他表示香港潮州商會和河南省多年來保持着緊密的聯繫，前任河南省省長徐光春曾到訪該會，希望透過此次的會談，加強雙方合作，共同為推動兩地的經濟作出貢獻。

出席是次活動的該會董董有林鎮洪、黃志建、趙錦章等。河南省駐馬店市訪問團一行還包括：駐馬店市商務局局長雷大中、科長張亞豪、主任科員宋一凡、河南省商務廳豫港投資促進中心副主任王志信、商務廳駐港代表王衛東等。

東華今賣旗籌經費

香港文匯報訊(記者 解玲) 為籌募醫療及社會服務經費，東華三院今日(星期六)上午8時至中午12時在全港各區舉行一年一度的售旗活動，逾8,000名穿著校服的學生和貼有售旗人員證的義工手持印有東華徽號的橙色錢袋在港九新界各區向市民勸銷東華旗。同時，東華屬下的醫院及醫務單位亦會設立售旗攤位。

獲多間企業機構支持

為廣集善款，東華本年度連續第2年籌辦企業售旗，並獲多間企業及機構鼎力支持，派出員工參與售旗或協助活動推廣。東華三院主席張佐華率領各董事局成員在售旗日到各售旗地區巡視及鼓勵參與售旗的學生和義工。希望各界善長屆時踴躍捐輸，共襄善舉。

今年度東華售旗日所籌得的善款將用作支持以下服務包括：東華三院香港西區婦女福利會護養安老院及王少清長者中心的長者服務；為深水埗區和屯門區的低收入家庭、兒童及弱勢社群提供所需的社會服務；健康理財家庭輔導中心及東華關懷熱線，為受情緒困擾或有債務問題的人士提供輔導及支援服務；為黃大仙區的弱勢社群及有需要的家庭提供家長教育及家庭輔導服務；及酗酒輔導服務和精神健康網上電台，並透過社區教育工作推廣相關知識。

仁人家園義工大澳修棚屋



仁人家園義工與受助長者合照。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 由仁人家園於2010年5月發起的「大澳棚屋復修及社區發展計劃」仍在進行，仁人家園一直堅守承諾，為大澳待援居民謀福，而目前仍有40多戶棚屋居民待援手。仁人家園亦已展開第3期工程，剛於5月6至8日為第7次義工復修活動，參與的90名義工分別來自不同企業、機構、學校及社會人士等修復6家棚屋。

一年修棚屋40所

「大澳棚屋復修及社區發展計劃」目標是改善民生及保育本地文化建築群，透過不需要全面清拆重建的方法，去復修和保養棚屋，以提升社區能力並促進大澳經濟發展及文化保育。計劃的受惠對象包括：棚屋嚴重損壞及經濟有困難的家庭，其中以依賴生果金生活的獨居長者、傷殘津貼人士、綜援及低收入家庭為主。在各界支持下，短短一年間，約560名義工已經為大澳有需要的居民修復了近40所棚屋。全大澳人口約3,000人，退休長者佔當中的一半。據仁人家園的實地調查，在棚屋區中，長者住戶人口比例更多約7成，其中有8成為低收入家庭，人口老化及社會問題嚴重受關注。

微笑行動中國基金籌款慶20年

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 為慶祝「微笑行動中國基金」成立20周年，並感謝20年來各善長仁翁對微笑行動的支持，「微笑行動中國基金」副主席趙曾學韞日前假北京萬豪酒店舉行「微笑行動中國基金」20周年慈善晚宴，並擔任是次籌委會主席。

Alexander Wang、高家廣，VOILA，北京泰和寶通商貿有限公司和意大利歌詩達郵輪有限公司中國區總經理劉晨軍等更捐贈了多項名貴物品於晚會上作義賣，收益將全數撥捐「微笑行動中國基金」。

秦新華張漢興蘇菊香出席

出席嘉賓包括：中國優生優育協會會長秦新華，中華慈善總會副會長張漢興、桓玉珊，中國紅十字總會原副會長蘇菊香，中華人民共和國民政部原副部長章明，中外文化交流協會副會長暨文化部原副部長常克仁，中國教育國際交流協會名譽會長暨教育部原部長李滔，中國西部發展促進會常務副會長暨第9屆全國工商聯副主席程路，全國工商聯秘書長谷彥芬，中國民主促進會中央委員會組織部長王建國，中國僑聯辦公廳副主任暨中國華僑公益基金會副秘書長劉奇，國務院港澳辦交流司副司長鍾毅及香港特區政府駐京辦主任曹萬泰等。



嘉賓在微笑行動中國基金20周年北京慈善晚宴上合照。

在香港、內地及各地的熱心人士、企業及基金會不懈支援下，「微笑行動中國基金」得以不斷壯大，已經為2萬餘名唇裂患者提供了免費的手術治療，使他們重拾信心，重新綻放笑容，繼續一個健康正常的生活。此外，「微笑行動中國基金」更提供國際標準醫療培訓給數百名志願醫生和護士，微笑行動慈善事業將持之以恆，不斷開展，繼續造福社會。

國際佛教用品博覽會促交流

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 「香港國際佛教用品博覽會」日前於香港會議展覽中心舉行，是次活動將為來自各地的佛教團體提供一個聯繫交流的好機會。主辦方亦希望藉此向普羅大眾展示佛道美善和如何將佛法融入生活層面，進而促進家庭及社會的和諧。

首個以佛教為主題的國際展覽活動，參展的佛教組織和團體包括：東蓮覺苑弘法精舍，正念禪修中心，香港禮佛禪寺，佛哲書舍，彭指佛緣閣，中國唐卡師協會，郭珠佛學會，大圓滿佛教中心，普明佛學會等。

佛學文化產品具消費力

主辦方表示，近年中國本土及區內各地越來越多人對各類佛具、佛學及相關文化產品擁有強大的消費意慾，佛事及祭祀用品市場發展更是增長迅速，在此發展勢頭下，佛事及祭祀用品產業蘊含著無限商機。



濟南市委宣傳部訪本報。濟南市委宣傳部常務副部長凌安忠(右六)一行，昨天到訪香港文匯報，獲本報副總編輯吳明(右五)及副總經理邵詩利(左五)熱情接待。

小童群益會故事演講賽煞科

香港文匯報訊(記者 解玲) 由香港小童群益會主辦，東亞銀行贊助、雷霆881商業一台為支持媒體之「2011全港兒童故事演講比賽」，經過初賽後，25個參賽單位假香港理工大學賽馬會綜藝館順利完成總決賽。

吳志華邱何恩德等任評判

大會邀請到康樂及文化事務署助理署長(文博)吳志華，香港小童群益會執行委員會委員邱何恩德，東亞銀行總經理兼人力資源及企業傳訊處主管甘艷美，香港商業電台策劃總監黃永，兒童節目主持人譚玉瑛及創作歌手徐偉賢擔任總決賽評判，於各組別

的最後5強入圍參賽者及隊伍中，選出冠軍、亞、季軍以及評判大獎。

新增最具創意故事獎

今年大會亦新增最具創意故事獎，藉以擴大參加者層面，鼓勵兒童發揮創意。此外，贊助機構東亞銀行副行政總裁唐漢城更出任特別嘉賓，一同欣賞參賽者的精彩演出。

參賽者高水平演繹

各參賽者表現出色，小小年紀已在舞台上作出高水平的故事演繹，他們全情投入故事角色之中，令一眾評判、嘉賓及觀眾有如親歷其境，彷彿



總決賽上，眾嘉賓評判及參加者合照。

置身於有關故事中。比賽期間，一班樂緻幼兒園學生的表演及5位香港小童群益會深井青少年綜合服務中心4至6歲小朋友的兒童拉丁舞表演更一度牽起高潮，場面熱鬧。「2011全港兒童故事演講比賽」得